
 

 

                   

Δελτίο Τύπου 

Στις 7 Φεβρουαρίου η πρώτη διαδικτυακή Ευρωπαϊκή Ημέρα Καριέρας 
“Work in Greece” για τον τουρισμό 

 
Στο πλαίσιο των δράσεων της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (ΔΥΠΑ) για την 
αποτελεσματικότερη σύζευξη προσφοράς και ζήτησης στην αγορά εργασίας, το Εθνικό Γραφείο 
Συντονισμού EURES της ΔΥΠΑ διοργανώνει την πρώτη διαδικτυακή Ευρωπαϊκή Ημέρα Καριέρας 
για τον Τουρισμό “Work in Greece” που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 7 Φεβρουαρίου 2024. 
 
Η εκδήλωση υποστηρίζεται από την ευρωπαϊκή πλατφόρμα European Online Job Days και 
επικεντρώνεται αποκλειστικά στους κλάδους του τουρισμού, της φιλοξενίας και της εστίασης, με 
στόχο τη διασύνδεση Ελλήνων και Ευρωπαίων πολιτών που αναζητούν εργασία με τις 
επιχειρήσεις του κλάδου στην Ελλάδα που αναζητούν προσωπικό για την επόμενη θερινή 
τουριστική περίοδο. 

 
Τα άτομα που αναζητούν εργασία θα έχουν τη δυνατότητα να εγγραφούν ή να συνδεθούν δωρεάν 
(εγγραφή ή είσοδος) στην πλατφόρμα με στόχο να καταχωρήσουν το βιογραφικό τους σημείωμα, 
να βρουν ευκαιρίες απασχόλησης, αλλά και να ενημερωθούν για την αγορά εργασίας στην 
Ελλάδα.  
 
Οι Έλληνες εργοδότες θα μπορούν άμεσα να δημιουργήσουν το προφίλ τους (εγγραφή ή 
είσοδος), καθώς και να έχουν πρόσβαση σε μια τεράστια δεξαμενή βιογραφικών από άτομα που 
ενδιαφέρονται να αναζητήσουν εργασία στην Ελλάδα κατά τη θερινή περίοδο 2024. 
 
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης κάθε ενδιαφερόμενος  θα μπορεί να:  

 Παρακολουθήσει παρουσίαση για την αγορά εργασίας στην Ελλάδα. 

 Παρακολουθήσει παρουσιάσεις των προφίλ των επιχειρήσεων που αναζητούν 
προσωπικό.  

 Πραγματοποιήσει διαδικτυακές συνεντεύξεις με επιχειρήσεις. 

 Συμμετάσχει στα εργαστήρια «Πώς να δημιουργήσω ένα αποτελεσματικό βιογραφικό» 
και «Πώς να προετοιμαστώ σωστά για μια συνέντευξη». 

 Συνομιλήσει με εργοδότες και συμβούλους EURES της ΔΥΠΑ μέσω του διαδικτυακού 
εργαλείου chat. 

  
Περισσότερες πληροφορίες για την εκδήλωση θα ανακοινωθούν στο επόμενο διάστημα στην 
ιστοσελίδα: https://europeanjobdays.eu/en  
 
Το Ευρωπαϊκό Δίκτυο EURES (EURopean Employment Services) εγκαινιάστηκε το 1994 για να 
συντονίσει τη διακρατική πολιτική κινητικότητας των εργαζομένων σύμφωνα με τη βασική αρχή 
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της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την ελεύθερη κυκλοφορία των εργαζομένων. Το Δίκτυο προωθεί τη 
συνεργασία μεταξύ της Ευρωπαϊκής Αρχής Εργασίας (ELA), των Δημόσιων Υπηρεσιών 
Απασχόλησης της Ευρώπης. 

Οι κύριοι ρόλοι του Δικτύου EURES είναι να παρέχει πληροφορίες, συμβουλευτικές υπηρεσίες 
και υπηρεσίες σύζευξης, αλλά και να υποστηρίζει /  διευκολύνει όσους αναζητούν εργασία σε μία 
άλλη Ευρωπαϊκή χώρα. Επιπλέον, παρέχει εξειδικευμένες υπηρεσίες στους εργοδότες, 
προκειμένου να βρουν κατάλληλους υποψηφίους για εργασία. Οι υπηρεσίες EURES 
προσφέρονται δωρεάν. 

 


